

2026/1/31 下午 07:58:06

紐澤西州瑞谷中文學校 40 周年校慶新年晚

#傳揚文化 # 新年 # 瑞谷校慶

瑞谷中文學校

活動時間：2022-03-20

紐澤西州瑞谷中文學校3月20日舉辦新年晚會，慶祝40周年校慶，與師生家長同賀虎年，許多家長與學生著中式服裝，現場裝飾喜氣洋洋，蓋著紅桌布的桌面上，擺著裝飾了紅包袋的盆栽「銀柳迎春」，象徵學生們前程似錦。

紐約文教中心主任陳永豐、新澤西中文學校協會戴松昌、中美文化協會李珠瑛、陳雅玲、中美文創交流促進會吳麗卿、長秀琦、文化種子教師協會張淑娟等出席。陳永豐致詞時讚許學校長期與僑委會合作，傳揚文化40年有成，並期勉教職員繼續努力，發揚臺灣文化。

慶祝會由瑞谷祥獅隊「舞獅迎春」精彩表演揭開序幕，兩大兩小獅子進場即造成轟動，現場的觀眾們看得情緒高昂，紛紛掏出紅包，塞進獅子嘴裡討吉利；舞蹈社的同學們表演「仙笛舞」各個娥娜多姿，有如仙女下凡。接下來語言班各班學生們使出渾身解數表演合唱、民族舞蹈、詩詞朗誦；畢業班的學生們教大家在新年裡要吃得吉祥，也說得吉祥，讓美國家長們聽得頻頻點頭稱是。

司儀由四名學生擔任，表現可圈可點；節目中安插演講比賽頒獎典禮，得獎者笑逐顏開，下決心繼續加油更上層樓；語言班老師頒發獎狀勉勵學生，教務表揚辛苦的義工和老師們，晚會在抽獎活動高潮，一陣陣快樂興奮的歡呼聲中結束。

晚會由中華民國僑務委員會與桑莫塞郡立四健會(Somerset County 4-H)等單位贊助，校長廖令姍感謝贊助單位歷年來的支持，她表示此次慶祝會主要是呈現學生學習成果，有賴老師的奉獻和家長們的支持，尤其是過去兩年疫情下的挑戰，更屬難得。

瑞谷中文學校創立於1982年，主要宗旨在於對小孩及成年人提供中文歷史、文化傳統各方之學習；每周日在紐澤西州橋水市瑞谷社區學院(Raritan Valley Community College)上課。更多相關資訊請見學校網址：www.njrvcs.org。

感謝僑務電子報提供內容

2026/1/31 下午 07:58:06

紐澤西州瑞谷中文學校 40 周年校慶新年晚

#傳揚文化 # 新年 # 瑞谷校慶

瑞谷中文學校

活動時間：2022-03-20



嘉賓與師生合樂



可愛的小朋友 民族舞蹈表演 生動活潑